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Výklad
Cykly:
Často dochází k situaci, kdy potřebujeme určitou část algoritmu opakovat. Buď předem víme kolikrát, nebo opakujeme dokud není splněna nějaká podmínka, nebo naopak je-li splněna určitá podmínka provedeme onu část programu.
Cykl s pevně daným počtem opakování:
Vezměme si příklad že máme spočítat N tou mocninu čísla A a to pomocí opakovaného násobení. Jak to budeme řešit?
Musíme vlastně N-1 mezi sebou vynásobit číslo A číslem A. Tedy slovně:
pro I s počáteční hodnotou 1 až do hodnoty I=N s krokem přírůstku 1 dělej:

A = A*A
Po ukončení cyklu má A hodnotu N té mocniny původní hodnoty čísla A.
Ve většině programovacích jazyků se příkaz pro tento cykl nazývá FOR a slovně se dá zapsat takto (konkrétní syntaxi zápisu v daném programovacím jazyce si probereme při výuce daného jazyka):
pro I s počáteční hodnotou 1 až do hodnoty N s krokem 1 dělej A=A*A 

Pracovní list
Nakreslete vývojový diagram pro řešení N té mocniny čísla A pomocí opakovaného násobení. Použijte jenom vám známé značky.

Test
1) Ohodnoťte práci žáků

2) Kontrolní otázky:

- co je to cykl s předem daným počtem opakování?

- co je to „řídící proměnná“ cyklu.

- můžeme měnit velikost „kroku“ řídící proměnné?
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